
MARRËVESHJE PËR TË HEQUR DORË NGA RISHQYRTIMI 
Emri i Fëmijës:  
 
 
MARRËVESHJE PËR TË HEQUR DORË NGA RISHQYRTIMI Mosha Shkollore 
 
Emri i Fëmijës:    

Data e Dërgimit (m/d/viti):     

Emri dhe Adresa e Prindit/Kujdestarit/Zëvendësuesit:   

   Vetëm për përdorim nga QLA: 

   Data e marrjes së marrëveshjes për 
të hequr dorë nga rishqyrtimi 

    

    
 
 

  I/E dashur: 
 
Ligjet për shkollimin e posaçëm kërkojnë që, çdo fëmijë me aftësi të kufizuara të rishqyrtohet të paktën një 
herë në tre vjet, me përjashtim të rasteve kur prindi dhe Qendra Lokale e Arsimit (QLA) bien dakord se fëmija 
nuk ka nevojë për rishqyrtim. 
 
Kemi vëzhguar përparimin e fëmijës suaj sipas normave të Programit Individual Arsimor (PIA) deri më sot. 
Bazuar në vëzhgimet tona, rekomandojmë se rishqyrtimi NUK është i nevojshëm dhe mund të mos kryhet për 
arsyet e mëposhtme: 

 

 
Pranimi i prindit për të hequr dorë nga rishqyrtimi duhet të jepet me shkrim. Nëse keni pyetje për sa i përket 
heqjes dorë nga rishqyrtimi, ose nëse keni nevojë për përkthyes, ju lutem më lajmëroni. 
 
Emri:  Pozita:  

Telefoni:  Adresa 
Elektronike:  

 
UDHËZIME PËR PRINDIN/KUJDESTARIN/ZËVENDËSUESIN: Ju lutem zgjidhni ose 1 ose 2 dhe firmosni më 
poshtë. 
 

 1. 
 

Po, pranoj që fëmija im nuk ka nevojë të rishqyrtohet tani për tani ; megjithatë e kuptoj që kam të 
drejtë të kërkoj një rishqyrtim të mëvonshëm. 

   

2.  Jo , nuk pranoj të heq dorë nga rishqyrtimi dhe dua që fëmija im të rishqyrtohet. 
 

     

Nënshkrimi i prindit/kujdestarit/zëvendësuesit   Data (m/d/viti)  Telefoni ditor 
 
JU LUTEMI KTHEJENI KËTË DOKUMENT TË PLOTËSUAR TEK: 

Emri:  

Adresa:  

  

  
 

Faqja  1 nga 2 Ribotimi I Korrik 2008 



MARRËVESHJE PËR TË HEQUR DORË NGA RISHQYRTIMI 
Emri i Fëmijës:  
 

Faqja  2 nga 2 Ribotimi I Korrik 2008 

Nëse e kërkoni, shkolla e fëmijës mund t’ju japë një kopje të Njoftimit për Procedurën e Masave të Sigurimit.  Ky 
dokument ju shpjegon të drejtat tuaja dhe përfshin një listë të organizatave mbrojtëse lokale dhe shtetërore, të 
cilat mund t’ju ndihmojnë të kuptoni të drejtat tuaja dhe procedurat e arsimit të posaçëm. 
 
Nëse ju duhet ndihmë për të kuptuar këtë dokument, kemi vendosur një Marrëveshje Për Të Hequr Dorë nga 
Rishqyrtimi të shpjeguar në faqen e internetit të PaTTAN-it tek www.pattan.net. Shtypni tek “Dokumentet e 
Shpjeguara” në kutinë e Kërkimit në këtë faqe. Nëse nuk keni mundësi të përdorni internetin, mund ta 
kërkoni dokumentin e shpjeguar duke i telefonuar PaTTAN-it tek 800-441-3215. 

http://www.pattan.net/

